

祭扫革命烈士墓 缅怀先烈伟绩

青龙街社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 又是一年清明到,4月1日上午,青龙街社区组织社区党员前往解放阁进行祭扫活动。全体社区干部和党员们为烈士敬献花圈。

社区干部和党员同志们队伍齐整,全体默哀三分钟以寄托哀思,重温烈士们的英雄事迹,纪念那段战火纷飞的光荣岁月。大家纷纷表示,一定牢记先烈们坚定的共产主义信念和追求富强民主的强烈愿望,继承革命先烈的遗志,把革命先烈们的事业薪火相传,不断发扬光大,把这些宝贵的思想和精神落实到工作中去。



历山路社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨冰纯) 为了缅怀革命先烈的英雄事迹,继承革命烈士的光荣传统,3月30日上午,历山路社区组织社区党员及居民等三十余人来到解放阁济南战役烈士纪念碑前举行悼念活动,祭奠长眠在这里的先烈英灵,缅怀先烈的丰功伟绩。

在革命烈士纪念碑前,党员们怀着无比崇敬的心情向烈士们默哀三鞠躬,敬献鲜花。通过祭扫活动,大家在思想上进行了一次深刻的革命传统教育,心灵上得到了洗礼。纷纷表示在今后的生活中,一定要进一步弘扬爱国主义精神,继承优良革命传统。

后坡街社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞) 清明节,为缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬爱国主义精神,4月1日上午,后坡街社区组织党员来到济南战役革命烈士纪念碑扫墓。在纪念碑前,副书记闫伟丽带领大家重温入党誓词,怀着无比崇敬的心情为革命烈士深深鞠躬默哀,敬献鲜花,表达对革命先烈的崇高敬意。

通过此次扫墓活动,进一步强化了党员的责任感和使命感,在思想上进行了一次深刻的爱国主义教育。



解放桥社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,加强爱国主义教育,3月31日上午,解放桥社区组织党员、群众及工作人员30余人到解放阁济南战役革命烈士纪念碑前开展了“缅怀革命烈士,传承爱国精神”祭扫活动。

大家整齐列队,肃立默哀,并深深鞠躬。两名老党员代表大家向烈士敬献花圈,大家一一走向纪念碑敬献鲜花,用简朴庄重的礼节,向革命烈士致以崇高的敬意。仪式最后,党员们在纪念碑前重温了入党誓词,将宣誓和革命传统铭记于心。

祭扫仪式结束后,大家还参观了济南解放纪念馆,聆听革命烈士事迹,大家不禁感慨万千,纷纷表示要继承革命先烈的遗志,弘扬革命精神,为构建和谐社会贡献力量。

十亩园社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 许蓓蓓) 清明节,十亩园社区党委组织辖区党员及居民代表到山东老战士纪念广场祭奠革命英烈。

3月31日上午,社区党员怀着对烈士的崇敬之情,齐聚山东老战士纪念广场,向革命烈士鞠躬默哀,寄托哀思,并认真观看老战士纪念墙,缅怀先烈们光辉的一生,表达崇敬之情。最后党员代表表态发言,承诺会以一个优秀共产党员的标准严格要求自己,敢于向群众亮出自己的党员身份,接受群众监督,学习先烈的奉献精神,踏踏实实地为民服务,在各方面都要争当表率。

祭奠活动激发了党员的爱国热情,鼓励全体党员要以革命先烈的榜样,充分发挥党员先锋模范作用。

